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ANALYTICKÁ ČASŤ 

 

1 POLOHA 

 

 Mesto Malacky s rozlohou katastra 

27,17 km2 so stredom mesta v nadmorskej 

výške 160 m n. m. leží v západnej prihraničnej 

časti Slovenska v blízkosti hlavného mesta 

Bratislava (37km, cca. 30 min a tvorí centrum 

regiónu Dolného Záhoria. Malacky sú 

administratívnym centrom rovnomenného 

okresu, ktorý je súčasťou Bratislavského 

samosprávneho kraja, rovnako ako susedné 

okresy Bratislava IV a Pezinok. Okres Malacky 

susedí  aj s okresmi Trnava a  Senica v 

Trnavskom kraji, zo západu okres hraničí s 

Českou republikou a z juhozápadu s 

Rakúskom1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa 1: Poloha mesta Malacky 
Autor: Bc. Dominika Slotíková, CENTIRE s.r.o. 

                                                           
1 http://slovak.statistics.sk/ 

 

 

Katastrálnym územím obce prechádza 

cestná sieť medzinárodného významu. 

Diaľnica D2 je súčasťou medzinárodnej cesty 

E65, spájajúcej Baltské a Stredozemné more. 

Na Slovensku začína na hraničnom priechode 

Kúty a pokračuje v smere Malacky – Bratislava 

– hraničný priechod Rusovce.  

Územím mesta Malacky prechádza 

cesta nadregionálneho významu I/2 z mesta 

Holíč cez Malacky do Bratislavy. Regionálnu 

cestnú sieť tvoria cesty II/503 (Šamorín – 

Senec – Pezinok – Malacky –Záhorská Ves) 

a II/590 (Malacky – Studienka)2. Cez mesto 

Malacky prechádza železničná trať 110, ktorá 

je súčasťou Pan-európskeho dopravného 

koridora IV, spájajúca Nemecko s Tureckom3.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
2 https://www.google.sk/maps 
3 http://www.zsr.sk/ 
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Predpokladom pre rozvoj mesta 

Malacky je jeho poloha v rámci euroregiónu 

CENTROPE, ktorý tvoria časti území štyroch 

štátov: Rakúska, Maďarska, Česka a Slovenskej 

republiky. V euroregióne žije 6 a pol milióna 

obyvateľov, stretávajú sa tu štyri jazyky 

a v projekte sú zapojené rozmanité partnerské 

regióny a mestá. Hlavnou charakteristikou 

euroregiónu je narastajúca prosperita, 

lokalizácia výkonných hospodárskych odvetví 

zameraných na export, globálne prepojené 

uzly služieb a pracovná sila vyznačujúca sa 

vysokým vzdelaním. Euroregión CENTROPE má 

výborné predpoklady, aby sa z neho stal jeden 

z najdynamickejších európskych priestorov 

v oblasti bývania a práce4. 

 

2 PRÍRODNÉ POMERY  

 

Katastrálne územie mesta Malacky sa 

rozprestiera v centre južnej časti Záhorskej 

nížiny, ktorá spadá do geomorfologickej 

subprovincie Viedenskej kotliny. Územie sa 

nachádza v teplej klimatickej oblasti, v teplom 

a mierne suchom okrsku s miernou zimou. 

Priemerná ročná teplota dosahuje hodnotu 

9°C a ročný úhrn zrážok 600-650 mm.5 

Na severnom a západnom okraji 

Záhorskej nížiny sa nachádza Chránená 

krajinná oblasť (CHKO) Záhorie (mapa 2), ktorá 

bola prvou vyhlásenou nížinnou CHKO na 

Slovensku (1988).  Severovýchodná časť CHKO 

je ovplyvnená veternými procesmi súvisiacimi 

s prenosom piesku. Reliéf tvoria presypové 

valy, vetrom zvlnené pokrovy a barchany. 

Západná časť CHKO predstavuje krajinu 

modelovanú činnosťou rieky s riečnymi 

terasami a riečnou nivou. Lužné lesy a nivné 

                                                           
4 http://www.centrope.com/sk/region-
centrope/centrope-prehlad 
5 
http://www.malacky.sk/index.php?page=sitemap&menu
id=188 

lúky v kombinácii s mŕtvymi ramenami Moravy 

a pravidelne zaplavovanými mokraďami 

vytvárajú dynamické prostredie, ktoré ponúka 

vhodné životné podmienky pre rozmanité 

rastlinné a živočíšne druhy. Zaplavované nivné 

lúky so zachovalou bohatou kvetenou nemajú 

v súčasnosti svojou rozsiahlosťou na Slovensku 

obdobu6.  

Z východu Záhorskú nížinu ohraničuje 

jadrové pohorie Malé Karpaty, v rámci ktorého 

je vyhlásená rovnomenná CHKO. 

V katastrálnom území mesta Malacky sa 

nachádza len jedno maloplošne chránené 

územie, konkrétne CHA Padelek.  

Katastrálne územie mesta Malacky leží 

na geomorfologickom celku Borskej nížiny, 

konkrétne na  rozhraní dvoch odlišných 

podcelkov. 7  Západná časť územia sa 

rozprestiera na Záhorských pláňavách, ktoré 

majú charakter fluviálno-eolickej zvlnenej 

roviny so zachovanými riečnymi terasami, 

v rámci ktorej je situovaná zastavaná časť 

katastra. Východná časť územia mesta 

zasahuje do geomorfologického podcelku Bor 

s charakterom zvlnenej roviny tvorenej 

pieskovými dunami a presypmi. Východná časť 

katastra je zalesnená borovicovými lesmi 

s lokálnym výskytom dubov, jelší a agátov. 

Takmer celý podcelok Bor je využívaný ako 

vojenský obvod Záhorie, ktorý bezprostredne 

susedí s katastrom mesta Malacky.  

     

 

 

                                                           
6 http://www.sopsr.sk/web/?cl=11211 
7 
http://www.geology.sk/new/sites/default/files/media/g
eois/PrehladneMapy/GM_mapa.pdf 
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Mapa 2: Prírodné podmienky a územia ochrany krajiny v okrese Malacky 
Autor: Mgr. Eduard Donauer, CENTIRE s.r.o. 

3 DEMOGRAFIA 
 

 S počtom obyvateľov 17 087 sa 

Malacky radia k malým mestám na Slovensku. 

Veková štruktúra obyvateľov mesta v roku 

2013 korešpondovala so štruktúrou 

ukazovateľa na úrovni Slovenska. Podiel 

produktívneho obyvateľstva bol takmer 72%, 

predproduktívneho 15% a poproduktívneho 

13% z celkového počtu obyvateľov 

v Malackách (tab. 1). Najvýraznejšie 

zastúpenie obyvateľov v roku 2013 bolo vo 

vekových kategóriách 35-39 rokov (9,21%) 

a 30-34 rokov (8,84%). Vysoký počet 

obyvateľov bol aj vo vekových kategóriách od 

50 do 65 rokov, čo odzrkadľuje starnutie 

obyvateľstva. Na skladbe obyvateľstva mesta 

Malacky má výrazný podiel aj veková  

 

kategória 0-4 roky (6,12%), čím sa odlišuje 

mesto od priemerných hodnôt Slovenska (graf 

1). V roku 2013 bol celkový prírastok mesta 

Malacky 26 obyvateľov, pričom prirodzený 

prírastok obyvateľstva tvorilo 46 obyvateľov 

a migračný úbytok dosiahol -17 obyvateľov.8  

V meste Malacky má zastúpenie aj 

marginalizovaná rómska komunita, ktorá 

v roku 2013 tvorila 1,5% populácie mesta,9 čo 

predstavuje 256 obyvateľov mesta. 

                                                           
8 http://slovak.statistics.sk/ 
9 http://www.minv.sk/?atlas_2013 
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Tab. 1: Relatívne zastúpenie obyvateľov podľa produktivity na SR,  v BSK, v okrese Malacky 

a v meste Malacky (k 31.12.2013) 

územie Podiel obyvateľstva (%) 

predproduktívne produktívne poproduktívne 

Slovenská republika 15,32 71,14 13,54 

Bratislavský kraj 14,79 70,54 14,67 

Okres Malacky 15,82 71,05 13,12 

Mesto Malacky 15,09 71,62 13,28 

                          Zdroj: Štatistický úrad SR 

 

 Graf 1: Veková pyramída obyvateľov mesta Malacky (k 31.12.2013) 
 Zdroj: Štatistický úrad SR 
 

      V roku 2011 tvorilo v rámci 

štruktúry obyvateľstva podľa najvyššie 

dosiahnutého vzdelania v meste Malacky 

najväčší podiel obyvateľstvo s úplným 

stredným odborným vzdelaním s maturitou 

(20,9%), čo je približne rovnaký podiel ako 

v Bratislavskom kraji. Výrazný bol aj podiel 

obyvateľov s dosiahnutým vysokoškolským 

vzdelaním (17,3%, graf 2), oproti BSK (26,2%) 

bol tento podiel však nižší. 

 

Graf 2: Štruktúra obyvateľstva mesta Malacky podľa najvyššieho dosiahnutého vzdelania 
Zdroj: Štatistický úrad SR 
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4 HOSPODÁRSTVO A TRH PRÁCE 
 

4.1  Podnikateľské prostredie 

V meste Malacky bolo k 31.11.2014 

aktívnych 2 554 ekonomických subjektov. V 

rámci primárneho sektora pôsobí najmenší 

počet subjektov (graf 3), z toho viac než 

polovica má ako hlavnú činnosť uvedené 

lesníctvo a služby s ním spojené. Najväčším 

poľnohospodárskym subjektom podľa počtu 

zamestnancov aj výšky tržieb za rok 2012 je 

firma FirstFarms a.s., ktorá sa venuje chovu 

dojníc a využíva dánske know-how pre 

manažment poľnohospodárskych družstiev.  

V primárnom sektore je aktívna firma Pozagas 

a.s., ktorej hlavnou činnosťou sú pomocné 

činnosti pri ťažbe ropy a zemného plynu. 

Prevádzkuje komplex 8 vyťažených ložísk 

zemného plynu, ktoré boli procesom 

postupnej konverzie premenené na zásobníky 

a kombinuje možnosť využitia troch rôznych 

systémov (nadväzujúcich sietí) pre vstup a 

výstup zemného plynu do a zo zásobníka: 1) 

tranzitný systém SR v smere na Českú 

republiku (Eustream a.s.), 2) distribučný 

systém SR - SPP (Distribúcia a.s.) a 3) tranzitný 

systém Rakúsko - Gas Connect Austria GmbH.   

 

 

Graf 3: Podiel podnikateľských subjektov v meste Malacky podľa príslušnosti k 
ekonomickému sektoru (k 31.11.2014)  

Zdroj: Štatistický úrad SR, interné dáta 
 

Ekonomické subjekty v sekundárnom 

sektore sú zamerané na rôzne odvetvia 

výroby. Najväčší podiel subjektov je 

špecializovaných v stavebníctve. Výstavbe 

bytových a nebytových objektov sa venuje 57 

subjektov, ďalších 56 subjektov sa zaoberá 

zemnými prácami a 64 subjektov ostatnými 

stavebnými, kompletizačnými 

a špecializovanými stavebnými prácami.  

Priemyselné podniky sú do značnej 

miery koncentrované v priemyselnom parku 

Záhorie – Eurovalley, ktorý predstavuje 

inovačný impulz nielen regionálneho, ale aj 

celoštátneho významu. Jeho koncepcia je 

postavená na využití geografického potenciálu 

(Zlatý investičný trojuholník Európy, diaľnica, 

železnica) a veľkého kvalifikačného potenciálu 

(Bratislava, Viedeň) pre rozvoj technológií a 

softwarového priemyslu. Správcovská akciová 

spoločnosť Eurovalley vznikla v roku 2002 a jej  

zakladateľmi sú obce Malacky, Plavecký 

Štvrtok, Veľké Leváre a neziskové združenie 

Rada Eurovalley,. 10   

                                                           
10 
http://www.malacky.sk/index.php?page=podnikat
el&menuid=82 
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 Priemyselný park Záhorie – Eurovalley 

má naplánovanú rozlohu 2260 ha je rozdelený 

na niekoľko zón (obr. 1) : v zóne A sa 

koncentruje strojársky, chemický, sklársky 

a iný stredne ťažký priemysel, zóna B je 

súčasťou tretej etapy budovania parku a je 

plánovaná ako lokalita pre výrobu hi-tech 

produktov. V zóne C sa nachádzajú logistické 

centrum, podniky elektrotechnického, 

drevárskeho a iného ľahkého priemyslu. Zóna 

D je určená na rezidenčné a prechodné 

bývanie, voľnočasové aktivity a golfové 

ihrisko. V zóne E sa opäť nachádzajú firmy 

zaoberajúce sa logistikou a ľahkým 

priemyslom. Zóna E2, tzv. Inovačné mesto 

tvorí výhľadové územie pre 2. etapu 

budovania priemyselného parku. V súčasnosti 

je územie plánované ako lokalita pre plnenie 

záväzkov SR vyplývajúcich z Lisabonskej 

zmluvy, takže je určené pre umiestnenie 

výskumno-vývojových a vzdelávacích inštitúcií 

s kombinovanými aktivitami základného 

a aplikovaného výskumu.  

 

 
Obr. 1 Priemyselný park Záhorie – Eurovalley 
  Zdroj: http://www.eurovalley.sk/                     

 

V Malackách má sídlo viacero 

nadnárodných spoločností, ktoré sú zároveň 

najväčšími zamestnávateľmi a vykazujú 

najvyššie tržby (za rok 2012). V tabuľke 2 je 

uvedených 6 najväčších firiem podľa počtu 

zamestnancov.  

Tabuľka 2 Najväčší zamestnávatelia v meste Malacky 
Názov spoločnosti Počet zamestnancov Tržby (rok 2012) 

v tis. € 
Odvetvie činnosti 

IKEA Industry Slovakia s. r. o. 1000-1999 30000-149999,9 Výroba ostatného nábytku 

TOWER AUTOMOTIVE, a.s. 500-999 150000-299999,9 

Výroba ostatných dielov 
a príslušenstva pre motorové 
vozidlá 

RF, spol. s r.o. 500-999 30000-149999,9 
Tvarovanie a spracovanie 
plochého skla 

Benteler Automotive SK s. r. 
o. 250-499 30000-149999,9 

Výroba ostatných kovových 
výrobkov i. n. 

IKEA Components s.r.o. 250-499 150000-299999,9 

Veľkoobchod so železiarskym 
a inštalatérskym tovarom 
a vykurovacími zariadeniami a 
potrebami 

STAVMAT STAVEBNINY, s.r.o. 250-499 30000-149999,9 

Maloobchod so železiarskym 
tovarom, farbami a sklom 
v špecializovaných predajniach 

 

Zdroj: Štatistický úrad SR
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V meste Malacky je prítomný najväčší 

podnikateľský inkubátor na Slovensku 11 , 

ktorého účelom je podpora zakladania 

inovatívnych firiem prostredníctvom ponuky 

kvalitných priestorov a špecializovaných 

poradenských služieb zameraných na 

začínajúce firmy. Lokalizovaný je v budove s 

rozlohou takmer 4800 m2, ktoré slúžia najmä 

začínajúcim podnikateľom začať vlastné 

podnikanie.  

 

Terciérny sektor v meste Malacky má 

najväčšie zastúpenie z pohľadu počtu 

podnikateľských subjektov, tvorí ho 61% 

všetkých subjektov (graf 3). Špecializovanému 

aj nešpecializovanému veľkoobchodu 

a maloobchodu a službám spojeným 

s obchodom sa venuje 650 subjektov. 

Z výhodnej dopravnej polohy mesta ťažia 

firmy špecializujúce sa na služby pozemnej 

dopravy, ktorých v meste Malacky sídli 127.  

Sektor služieb dopĺňa spektrum firiem 

poskytujúcich administratívno-kancelárske, 

finančné a účtovnícke služby, prenájom 

a prevádzku nehnuteľností, bezpečnostné, 

reklamné, grafické, tlmočnícke, gastronomické 

a osobné služby.  

Kvartérny sektor založený na 

vysokej  vzdelanosti  si vyžaduje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Graf 2: Počet nezamestnaných v meste 
Malacky (2007 – 2013)  
 Zdroj: UPSVaR Malacky 

                                                           
11 http://www.inmalacky.sk/index.php 

vysoko kvalifikovaných pracovníkov. Okrem 

subjektov poskytujúcich vzdelanie a zdravotnú 

starostlivosť je na území mesta Malacky 

registrovaných 57 subjektov špecializujúcich 

sa na počítačové programovanie, 

poradenstvo, spracovanie dát a poskytovanie 

serverov a iné služby týkajúce sa informačných 

technológií. Podnikateľské prostredie 

podporuje aj prítomnosť 11 subjektov 

právneho poradenstva a 60 subjektov 

poskytujúcich poradenské služby v oblasti 

podnikania a riadenia. Na priemyselné firmy 

sa viaže 26 subjektov inžinierskeho 

a technického poradenstva a 47 subjektov 

zabezpečujúcich technické testovanie a 

analýzy a ostatný výskum a experimentálny 

vývoj v oblasti prírodných a technických vied. 

4.2 Trh práce 

 Počet nezamestnaných v meste 

Malacky sa od roku 2008 výrazne zvýšil 

vplyvom svetovej hospodárskej krízy. Prvý 

pokles nastal v roku 2011, ale následne v roku 

2012 bol počet nezamestnaných najvyšší 

v sledovanom období od roku 2007. V roku 

2013 bolo v meste Malacky 671 uchádzačov 

o zamestnanie (UoZ), z toho 345 žien (graf 

2)12. 

  

                                                           
12 UPSVaR Malacky 
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 Podľa stupňa dosiahnutého vzdelania 

v štruktúre uchádzačov o zamestnanie v roku 

2013 dominovali obyvatelia so stredným 

odborným vzdelaním neúplným (34,72%) a 

úplným (30,70%). Vysoký bol počet 

uchádzačov aj s dosiahnutým základným 

vzdelaním (15,65%) (graf 3). V štruktúre 

uchádzačov podľa veku bolo najviac 

nezamestnaných vo veku 20 až 40 (graf 4).  

 

 

 

         Graf 3: Štruktúra UoZ v mesta Malacky podľa dosiahnutého stupňa  vzdelania (2013) 
          Zdroj: UPSVaR Malacky 

 
 

 

         Graf 4: Štruktúra UoZ v mesta Malacky podľa veku (2013) 
          Zdroj: UPSVaR Malacky 

 

Podľa dĺžky nezamestnanosti v roku 2013 

prevažovala v meste Malacky krátkodobá 

nezamestnanosť do pol roka (38,60%), avšak 

dlhodobá nezamestnanosť dosahuje 

porovnateľne vysokú hodnotu 36,81% (graf 5). 
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            Graf 5: Štruktúra uchádzačov mesta Malacky o zamestnanie podľa dĺžky evidencie (2013) 
            Zdroj: UPSVaR Malacky 
                    

5   INFRAŠTRUKTÚRNA VYBAVENOSŤ 

ÚZEMIA 

5.1  Dopravná a technická 

infraštruktúra 

� Zásobovanie teplom 

Zemný plyn naftový je v súčasnosti 

hlavným primárnym zdrojom na výrobu tepla 

– pre tepelné zdroje bytových domov, v 

individuálnej výrobe tepla a teplej vody, tak 

v bytovej výstavbe, ako aj v nebytových 

objektoch. Na zemný plyn je pripojených 2 254 

rodinných domov a 3 558 bytových jednotiek v 

bytových domoch. Najväčšiu mieru dodávky 

tepla zabezpečuje v meste spoločnosť 

TERMING, s.r.o. (bývalá spoločnosť Službyt 

Malacky, a. s.). Okrem pozitívneho vplyvu na 

životné prostredie mala rekonštrukcia kotolní 

pozitívny dopad aj na cenu tepla pre 

obyvateľov, pretože namiesto plynu sa ako 

primárne palivo začala využívať drevná 

štiepka. Inštalované kotly na drevnú biomasu s 

výkonom 5 MW navyše prinášajú väčšiu 

nezávislosť od dodávky plynu.  

� Odpadové hospodárstvo a kanalizácia 

V roku 2010 schválilo Mestské 

zastupiteľstvo VZN č. 4/2010 o zbere, 

preprave a zneškodňovaní odpadu. Výšku 

poplatkov za komunálne a drobné stavebné 

odpadu upravuje VZN č. 12/2010 o miestnych 

daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady. Mesto 

Malacky separuje sklo, plasty, papier, 

nebezpečný odpad, ostatný odpad (napr. starý 

nábytok, koberce, umývadlá, kovy, 

pneumatiky), elektronický odpad, biologický 

odpad zo záhrad, drobný stavebný odpad. 

Zber separovaného odpadu a koordinácia 

zberu je vykonávaná prostredníctvom 

pracovníkov mesta a spoločnosti TEKOS 

Malacky, spol. s r.o., ktorá bola zriadená 

mestom v roku 1994 a poskytuje služby mestu 

Malacky, právnickým a fyzickým osobám. 

Mesto Malacky je vlastníkom linky na 

spracovanie a triedenie zvyškového 

komunálneho odpadu, ktorá je  umiestnená 

v spoločnosti A.S.A. Slovensko v obci  Zohor.  

Na území mesta sú zriadené dva odpadové 

dvory: na Hlbokej a na Partizánskej ulici v sídle 

spoločnosti TEKOS Malacky, spol. s r.o. 

V roku 2013 sa v meste Malacky 

realizoval rozsiahly projekt rozširovania siete 

kanalizácie o dĺžku 16 km. Verejná kanalizácia 

v meste v súčasnosti ešte nie je úplne 

dobudovaná, chýba v lokalitách Vinohrádok, 

Cesta mládeže (tri rodinné domy pri 

cintoríne), Mlynská ul., Ul. M. Olšovského (10 

domov pri ZO Prídavky), Stupavská ul. (ľavá 

strana od zastávky SAD smer Bratislava), 

Partizánska ul. (5 domov pri železničnej trati), 

Ul. Na brehu (8 rodinných domov pri Bille), Ul. 

Duklianskych hrdinov (od predajne liečivých 

rastlín k železničnej trati), spojnica ulíc B. 

38,60%

24,59%

36,81% do 6 mesiacov

do 12 mesiacov

nad 12 mesiacov
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Nemcovej a Hurbanovej (9 domov), Ul. B. 

Nemcovej (nespevnená komunikácia – 6 

domov), Hlboká ulica (pri odpadovom dvore), 

Rakárenská ul. (smerom ku škôlke), 

Záhradkárske oblasti Riadok, Olšiny, Prídavky a 

Nad Výhonom, Poľná ulica. Obyvatelia týchto 

domov a ulíc majú naďalej nárok na príspevok 

mesta na vývoz žumpy. 

V súčasnosti sa čaká na vyjadrenie 

právoplatnosti vydaného stavebného 

povolenia na ďalší projekt odkanalizovania 

mesta – predĺženie trás kanalizácie. Týka sa to 

ulíc: Stupavská, Duklianskych hrdinov, 

Rakárenská, J. Kubinu a Pri Mlyne. Investorom 

výstavby je priamo Bratislavská vodárenská 

spoločnosť. 13 

� Stav parkovania 

V období rokov 2005 – 2013 sa zvýšil 

počet evidovaných osobných vozidiel v okrese 

Malacky o 171% počtu evidovaných osobných 

vozidiel a radí sa k najvyšším rastom v rámci 

celej Slovenskej republiky. Kapacita 

parkovacích plôch, osobitne v centre mesta je 

nedostatočná. Investovanie do kapacitných 

objektov pre statickú dopravu je finančne 

náročné, neatraktívne pre investorov s nízkou 

návratnosťou vložených investícií. V centre 

mesta je disponibilných cca 2263 parkovacích 

miest, ktoré nie sú kontrolované, resp. 

spoplatnené. Nedostatočný počet parkovacích 

miest sa prejavuje aj v počte spáchaných 

dopravných priestupkov. Mesto Malacky 

schválilo v júni roku 2013 dokument „Malacky 

koncepcia parkovania“ 14 , ktorej hlavným 

zámerom je vyriešenie pretrvávajúceho 

problému s parkovaním v meste.  

                                                           
13 
http://www.malacky.sk/index.php?page=clanok_c
ely&id=4460 
14 
http://www.malacky.sk/docs/novinky_files/koncepcia_p
arkovania.pdf 

� Integrovaný dopravný systém 

v Bratislavskom kraji 

IDS BK nadväzuje na skúsenosti a 

rozširuje možnosti vytvorené 

v predchádzajúcom projekte Bratislavskej 

integrovanej dopravy. Prvá etapa sa začala 

1.6.2013 a je určená pre pravidelných 

cestujúcich na území mesta Bratislava a 

okresu Malacky. V rámci IDS BK sú v ponuke 

rôzne druhy a typy predplatných cestovných 

lístkov, po zakúpení ktorých môže cestujúci 

cestovať v rámci ich platnosti v mestskej 

hromadnej doprave, v prímestských 

autobusoch Slovak Lines, ale aj vo vlakoch 

Železničnej spoločnosti Slovensko. 

5.2  Zdravotnícka a sociálna 

infraštruktúra 

� Zdravotnícka infraštruktúra 

V meste Malacky je lokalizovaná 

nemocnica s poliklinikou so širokým spektrom 

špecializovaných ambulancií a nemocničných 

oddelení, pohotovosťou a centrom 

jednodňovej chirurgie. Okrem nemocnice 

zdravotnú starostlivosť poskytujú ďalšie 3 

zdravotnícke strediská: 

• Zdravotnícke stredisko Gajdár: 

pediatria, stomatológia, interná 

medicína a geriatria, kožné lekárstvo, 

psychiatria, všeobecné lekárstvo pre 

dospelých, gynekológia, neurológia, 

ORL ambulancia, rehabilitácia a 

masérske služby.  

• Zdravotné stredisko Juh: pediatria, 

všeobecné lekárstvo pre dospelých, 

psychiatria, gynekológia, 

reumatológia, chirurgia a 

traumatológia.  

• Zdravotné stredisko Na brehu: 

stomatológ, logopéd a interný lekár. 

� Infraštruktúra sociálnej starostlivosti 

Mestské centrum sociálnych služieb je 

právnická osoba založená mestom Malacky, 

ktorá poskytuje sociálne služby. MsCSS 
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vykonáva odborné činnosti, obslužné činnosti 

a ďalšie činnosti na určitý alebo na neurčitý 

čas, podľa druhu poskytovaných služieb: 

• Útulok – poskytuje ubytovanie na 

určitý čas, sociálne poradenstvo, 

nevyhnutné ošatenie a obuv fyzickej 

osobe, ktorá nemá zabezpečené 

nevyhnutné podmienky na 

uspokojovanie základných životných 

potrieb, a ktorá nemá zabezpečené 

ubytovanie alebo nemôže doterajšie 

bývanie užívať. 

• Zariadenie opatrovateľskej služby (ZOS) – 

poskytuje pomoc obyvateľom odkázaným 

na iné fyzické osoby, sociálne 

poradenstvo, sociálnu rehabilitáciu, 

ošetrovateľskú starostlivosť, ubytovanie, 

stravovanie, upratovanie, pranie, 

žehlenie a údržbu bielizne a šatstva. 

• Prepravná služba – poskytovaná služba 

fyzickej osobe s ťažkým zdravotným 

postihnutím odkázanej na individuálnu 

prepravu osobným motorovým vozidlom 

alebo fyzickej osobe s nepriaznivým 

zdravotným stavom s obmedzenou 

schopnosťou pohybu a s obmedzenou 

schopnosťou orientácie.  

• Odľahčovacia služba – služba sa 

poskytuje fyzickej osobe s ťažkým 

zdravotným postihnutím počas obdobia, 

v ktorom fyzická osoba, ktorá odkázanú 

osobu opatruje, nemôže opatrovanie 

vykonávať. 

• Požičiavanie pomôcok 

• Jedáleň 

• Práčovňa 

� Fond finančnej pomoci 

Mesto Malacky zriadilo na základe 

uznesenia MsZ účelový „Fond finančnej 

pomoci“, ktorý je určený k preklenutiu 

dočasnej obmedzenej platobnej schopnosti 

občanov. Fond spravuje Mestský úrad 

v Malackách v príslušnej rozpočtovej kapitole 

oddelenia ekonomiky.  

Oblasti pomoci: 

1. Vzdelávanie 

2. Cestovné 

3. Bývanie 

4. Zdravotná starostlivosť 

5. Voľno časové aktivity 

6. Ostatné výdavky spojené 

s uchádzaním sa o zamestnanie 

 

5.3 Školstvo a šport 

Pre vzdelávanie detí a mládeže v 

meste Malacky sú vytvorené podmienky od 

systému predškolskej výchovy až po 

vysokoškolské vzdelávanie s doplnkovými 

zariadeniami mimoškolskej výchovnej činnosti. 

Aktuálny stav a plány na ďalší rozvoj  školskej 

infraštruktúry je formulovaný v  Koncepcii 

rozvoja školstva v Malackách na roky 2014 - 

202015. 

� Materské školy 

Mesto Malacky kvôli racionalizácii 

systému riadenia školstva a jeho financovania 

pristúpilo k zmene právnej subjektivity 

materských škôl. Materské školy v meste sa 

zlúčili do existujúceho právneho subjektu 

Materská škola Jána Kollára v Malackách 

a stali sa jej elokovanými triedami, ktoré sú 

umiestnené na uliciach: Hviezdoslavova 1, 

Bernolákova 18, Štúrova 139 a Rakárenská 50. 

Pre rozvoj interaktívnej výučby detí boli 

zakúpené dve interaktívne tabule, ktoré sú 

umiestnené v elokovaných triedach na uliciach 

Hviezdoslavova a Rakárenská. V spolupráci 

s rodičmi a dobrovoľníkmi sa podarilo 

revitalizovať školské dvory pri všetkých 

budovách materskej školy. V školách je 

potrebné zrekonštruovať hygienické 

zariadenia. Problematický je aj stav budov 

škôl, ktoré vykazujú známky technickej 

opotrebovanosti a z hľadiska energetickej 

efektívnosti v nich dochádza k strate energie. 
                                                           
15  http://www.malacky.sk/docs/vzdelavanie/KONCEPCI
A_skolstvo_2014.pdf  
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Nevyhnutná je aj rekonštrukcia budovy 

školskej jedálne a jej technického vybavenia.   

� Základné školy 

Systém základného vzdelania tvoria tri 

základné školy, ktorých zriaďovateľom je 

mesto Malacky. Konkrétne sú to ZŠ Dr. J. 

Dérera, ZŠ Štúrova špecializujúca sa na výučbu 

cudzích jazykov a na športovú výchovu 

zameranú na loptové hry a ZŠ Záhorácka 

zameraná na rozvoj všeobecných športových 

aktivít.  

V meste Malacky pôsobia aj školy 

mimo zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. 

Základná škola Mansveta Olšovského je spolu 

s cirkevným gymnáziom súčasťou Spojenej 

školy Sv. Františka Assiského Malacky a jej 

zriaďovateľom je Arcibiskupský školský úrad 

Bratislavskej arcidiecézy Rímskokatolíckej 

cirkvi. Žiakom, ktorí nezvládajú učivo 

predpísané učebnými osnovami základnej 

školy, poskytuje vzdelávanie Spojená škola 

Malacky, ktorá združuje Špeciálnu základnú 

a Praktickú školu. Zriaďovateľom Spojenej 

školy je Okresný úrad, odbor školstva v 

Bratislave.  

� Stredné školy 

Stredné školstvo v meste Malacky 

reprezentuje Gymnázium Ul. 1. mája, ktorého 

zriaďovateľom je Bratislavský samosprávny 

kraj a Gymnázium sv. Františka z Assisi, ktoré 

je súčasťou Spojenej školy. Gymnázium Ul. 1. 

mája ponúka 3 študijné odbory, 4-ročné 

denné štúdium s maturitou, 4-ročné večerné 

štúdium a 8-ročné štúdium s maturitou. Škola 

poskytuje aj certifikované vzdelávacie 

programy: informatika, programovanie - 

krátkodobé i dlhodobejšie kurzy, obchodná 

angličtina (1-ročný vzdelávací program), 

ekonómia (3-ročný vzdelávací program).  

� Vysoké školstvo 

V meste Malacky pôsobí detašované 

pracovisko Fakulty sociálnych vied Univerzity 

Cyrila a Metoda v Trnave. Bakalársky študijný 

program Sociálne služby a poradenstvo 

pripravuje poslucháčov pre prax v oblasti 

sociálnych služieb a poradenstva vo všetkých 

typoch subjektov v zriaďovateľskej pôsobnosti 

samospráv vyšších územných celkov, 

samospráv miest a obci, subjektov súkromno-

právneho charakteru a subjektov neziskového 

sektora.  

� Mimoškolské zariadenia  

Mimoškolské zariadenia v meste 

Malacky predstavujú Centrum voľného času, 

Základná umelecká škola a poradenské centrá. 

Zároveň sú pri každej základnej škole zriadené 

aj školské kluby detí, ktorých činnosť je 

koordinovaná vedením jednotlivých 

základných škôl. 

• Centrum voľného času (CVČ) je 

organizácia zriadená mestom 

Malacky, ktorá vytvára podmienky 

na využitie nielen voľného času, ale 

aj na rozvoj nadania, zručností a 

získavania ďalších vedomostí z 

rôznych oblastí vedy a umenia. Má 

celo okresnú pôsobnosť a je pre túto 

spádovú oblasť metodickým 

a informačným centrom. Dlhoročnou 

slabou stránkou CVČ je absencia 

priestorov pre športovú činnosť 

a umeleckú činnosť.  

• Základná umelecká škola je 

organizácia zriadená mestom 

Malacky, ktorá poskytuje základy 

vzdelania v hudobnom, tanečnom, 

literárno-dramatickom a výtvarnom 

odbore. 16  ZUŠ vykonáva svoju 

činnosť v dvoch budovách, v budove 

Synagógy (kde sa koná väčšina 

koncertov a podujatí organizovaných 

ZUŠ) a v budove na ul. Záhorácka 

1918.  

• Poradenské centrá - v meste 

Malacky pôsobia dve poradenské 

                                                           
16 http://zusmalacky.edupage.org/about/? 
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centrá, ktorých zriaďovateľom je 

Okresný úrad Bratislava, Centrum 

pedagogicko-psychologického 

poradenstva a prevencie a Centrum 

špeciálno-pedagogického 

poradenstva pri Špeciálnej základnej 

škole. Centrá vykonávajú komplexnú 

pedagogicko-poradenskú a 

špeciálno-pedagogickú činnosť, 

psychologickú, diagnostickú, 

poradenskú, preventívnu, 

metodickú, výchovno-vzdelávaciu a 

inú odbornú činnosť a súbor 

špeciálno-pedagogických intervencií 

deťom so zdravotným postihnutím 

vrátane detí s vývinovými poruchami 

s cieľom dosiahnuť optimálny rozvoj 

ich osobnosti a sociálnu integráciu. 

� Šport a telovýchova 

Významným športovým centrom 

v meste Malacky je novovybudovaná športová 

hala Malina, ktorá je otvorená verejnosti 

a slúži ako športové centrum pre individuálny 

a kolektívny šport. V hale sa nachádza 

plaváreň, telocvičňa, posilňovňa, lezecká 

stena, sauna. Ako doplnkové služby sú 

poskytované masáže, solárium a občerstvenie. 

V meste Malacky sa tiež nachádza kúpalisko 

prevádzkované v letných mesiacoch a ľadová 

plocha. V rámci mesta pôsobí niekoľko 

športových klubov a organizácií: 

• Telovýchovná jednota Strojár 
• Aletický klub AC Malacky                 
• Boxing Club - Robotnícka 

telovýchovná jednota Malacky 
• Amateur Boxing Club Malacky 
• Amateur Cyclo Club Malacky 
• Slovenský cykloklub Záhorák Malacky 
• ŠK Malacky - futbalový oddiel  
• ŠK Žolík Malacky - futbal 
• Československá futbalová akadémia 

Malacky (ČSFA) 
• Horolezecký klub IAMES  Malacky 
• Kynologický klub Záhorák Malacky 
• Lukostreľba Záhorie  

• Lukostrelecký klub Sagittarius Malacky 
• Potápačský klub THETIS Malacky  
• 1.SFC Artemis, sálový futbalový klub 
• Slovenský skauting 69. zbor M. R. 

Štefánika 
• Stolnotenisový klub MSK Malacky 
• Tanečný klub Grande Malacky 
• Tanečné štúdio SALTATRIX  
• Albatros plus – turistika 
• VOMO Malacky - Klub vodného 

motorizmu 

Na podporu športových aktivít občanov sa v 

meste usporadúvajú pravidelné športové 

súťaže: Malacká desiatka, Malacký kilometer, 

Športové hry malackej mládeže, Beh 

oslobodenia, Večerný beh zdravia, Cyklistická 

súťaž Antona Tkáča a ďalšie. 

5.4 Kultúra a cestovný ruch 

� Mestské centrum kultúry  Malacky 

(MCK)  

MCK je príspevková organizácia mesta 

Malacky, ktorá bola zriadená v roku 1993. 

Organizácia vznikla za účelom organizovania 

kultúrno-spoločenských a výchovno-

vzdelávacích programov. MCK buduje, 

spracováva a poskytuje verejnosti fond 

knižnice a múzea. Súčasťou MCK je aj 

digitalizované kino Zahoran, galéria, Múzeum 

Michala Tillnera, krypty s pozostatkami 

Pálfiovcov a františkánskych mníchov a 

Spoločenský dom MCK.  

MCK tiež zriaďuje Divadlo na hambálku, 

tanečné štúdio MCK a tanečný súbor Saltatrix, 

klub orientálneho tanca, Art club 2002 

a skupinu Dychová hudba Malačané.  

V Malackách sa uskutočňujú viaceré kultúrne 

podujatia, ktoré majú už svoju tradíciu, napr.: 

Malacká hudobná jar, Prvomájové Malacky, 

Deň detskej radosti, Adventné Malacky, Deň 

múzeí a galérií, Kultúrne leto, divadelný 

festival Zejdeme sa na hambálku, Veľká noc 

v kaštieli, Jablkové hodovanie. 
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� Cestovný ruch 

Na základe projektu PALTOUR, ktorý je 

realizovaný v rámci Programu cezhraničnej 

spolupráce Slovenská Republika - Rakúsko 

2007-2013 a spolufinancovaný z EFRR vzniklo 

Regionálne centrum destinačného 

manažmentu (RCDM) so sídlom v Malackom 

kaštieli. Hlavnou úlohou RCDM je vývoj 

cezhraničných produktov cestovného ruchu 

vzájomná propagácia existujúcich kultúrno-

spoločenských akcií medzi prihraničnými 

mestami a regiónmi 17 . Mesto Malacky je 

taktiež súčasťou Oblastnej organizácie 

cestovného ruchu Záhorie, ktorej cieľom je 

podporovať a propagovať cestovný ruch 

a vytvárať podmienky pre jeho rozvoj. 

Hlavným zámerom organizácie je vytvoriť zo 

Záhoria významnú navštevovanú turistickú 

destináciu18. 

V Malackách sa nachádza niekoľko 

historických pamiatok. K najvýznamnejším 

pamiatkam patrí Malacký kaštieľ, ktorý bol 

postavený v roku 1624, pôvodne v 

renesančnom slohu, a neskôr bol prestavaný 

na klasicistický. Dnes je vlastníkom kaštieľa 

mesto Malacky, ktoré realizuje jeho postupnú 

obnovu a sprístupnenie 

verejnosti. V rámci projektu PALTOUR bola 

zrekonštruovaná ľavá časť predného krídla, 

kde vznikli výstavné a seminárne miestnosti. S 

pomocou sponzorov bola zrekonštruovaná 

studňa na nádvorí kaštieľa, vstupná brána 

a podbránie, schodisko s krištáľovými lustrami 

a obnovená je tiež fontána pred južným 

krídlom kaštieľa. Medzi ďalšie pamiatok mesta 

sú to: Františkánsky kláštor a kostol 

v barokovo-renesančnom štýle, Synagóga 

(sídlo Základnej umeleckej školy), Židovský 

cintorín a krypty. Z pôvodnej ľudovej 

                                                           
17 
http://www.malacky.sk/index.php?page=navstevnik&m
enuid=974 
18 
http://www.malacky.sk/index.php?page=clanok_zmen&
menuid=1078 

architektúry, ktorú tvoril ucelený urbanisticko-

architektonický súbor, sa zachovali len 

ojedinelé domy v prevažne vo veľmi zlom 

technickom stave19. 

Rovinaté Záhorie spolu s priľahlými 

kopcami Malých Karpát poskytujú výborné 

podmienky pre cykloturistiku s rôznym 

stupňom náročnosti. Južnou časťou Záhoria 

prechádzajú 3 cyklomagistrály: Záhorská, 

Malokarpatská a cyklomagistrála okolo rieky 

Moravy. Cez mesto Malacky vedie Záhorská 

cyklomagistrála, ktorá začína v Senici a končí 

na Devíne a má dĺžku 110km. Na 

cyklomagistrálu sa v meste napája cyklotrasa 

č. 2003 (Malacky – Borský Mikuláš – Senica)20. 

Vhodné podmienky sú tu aj pre športový 

rybolov a poľovníctvo a pre športy na väčších 

plochách – motokros na pieskových dunách a 

jazdectvo.  

 V meste Malacky sa nachádza niekoľko 

ubytovacích zariadení (Hotel Átrium, Hotel 

Tatra, Penzión Zuzana, Ubytovňa Záhoran 

a ďalšie. Existujúce ubytovacie zariadenia sú 

nižšieho štandardu, v meste absentuje 

ubytovacie zariadenie s poskytovaním služieb 

vyššej kategórie 21 . V rámci katastrálneho 

územia mesta sú rozvinuté aj oblasti 

s individuálnymi rekreačnými objektmi ako sú 

chatové záhradkárske kolónie (napr. 

Pasienky).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
19 
http://www.malacky.sk/index.php?page=navstevnik&m
enuid=26 
20 http://www.mojeslovensko.sk/cyklotrasy-zahoria 
21 
http://www.malacky.sk/index.php?page=navstevnik&m
enuid=35 
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Tabuľka 3 Ekonomické subjekty so sídlom v meste Malacky podľa odvetvovej klasifikácie SK NACE  

Odvetvie ekonomickej činnosti 
Počet  

subjektov 
 

Odvetvie ekonomickej činnosti 
Počet 

subjektov 

Pestovanie obilnín (okrem ryže), strukovín a olejnatých semien 5 
 Výroba ostatných nádrží, zásobníkov a kontajnerov 

z kovu 1 
Pestovanie zeleniny a melónov, koreňovej a hľuzovej zeleniny 2  Opracovanie a povrchová úprava kovov 2 
Pestovanie ostatných netrvácnych plodín 1  Obrábanie 19 

Pestovanie ostatných netrvácnych plodín 1  Výroba zámkov a pántov 5 
Rozmnožovanie rastlín 1  Výroba náradia 1 

Chov dojníc 2  Výroba ostatných kovových výrobkov i. n. 31 
Chov hydiny 1  Výroba elektronických komponentov 1 
Chov hospodárskych zvierat 1  Výroba ostatných komunikačných zariadení 1 

Chov iných drobných hospodárskych zvierat 2 
 Výroba nástrojov a zariadení na meranie, testovanie a  

navigovanie 1 

Zmiešané hospodárstvo 3 
 Výroba elektrických motorov, generátorov a 

transformátorov 2 

Služby súvisiace s pestovaním plodín 7  Výroba elektrických distribučných a kontrolných zariadení 2 

Služby súvisiace s chovom zvierat 2 
 Výroba ostatných elektronických a elektrických drôtov 

a káblov 1 

Lesné hospodárstvo a ostatné služby v lesníctve 3  Výroba elektrických zariadení pre domácnosti 2 
Ťažba dreva 4  Výroba ostatných elektrických zariadení 6 

Služby súvisiace s lesníctvom 6  Výroba ostatných strojov na všeobecné účely i. n. 2 
Služby súvisiace s ťažbou dreva 2  Výroba ostatných strojov na špeciálne účely i. n. 1 
Ostatné služby poskytované v lesníctve 16  Výroba motorových vozidiel 1 

Riečna akvakultúra 1 
 Výroba ostatných dielov a príslušenstva pre motorové 

vozidlá 2 
Pomocné činnosti pri ťažbe ropy a zemného plynu 1  Výroba kancelárskeho nábytku a nábytku do obchodov 1 

Spracovanie a konzervovanie mäsa 2  Výroba ostatného nábytku 4 
Spracovanie mäsových a hydinových mäsových výrobkov 3  Výroba lekárskych a dentálnych nástrojov a potrieb 7 
Spracovanie a konzervovanie zemiakov 1  Ostatná výroba i. n. 2 

Iné spracovanie a konzervovanie ovocia a zeleniny 1  Oprava kovových konštrukcií 2 
Výroba mlynských výrobkov 1  Oprava strojov 10 
Výroba chleba; výroba čerstvého pečiva a koláčov 3  Oprava elektronických a optických prístrojov 2 

Výroba suchárov a keksov; výroba trvanlivého pečiva a koláčov 1  Oprava elektrických prístrojov 14 
Spracovanie čaju a kávy 2  Oprava a údržba lodí a člnov 3 

Výroba nealkoholických nápojov; produkcia minerálnych vôd  
a iných fľaškových vôd 1 

 
Inštalácia priemyselných strojov a prístrojov 2 

Výroba ostatných textilných výrobkov okrem odevov 1  Čistenie a odvod odpadových vôd 1 

Výroba ostatného textilu i. n. 4  Zber iného ako nebezpečného odpadu 2 
Výroba pracovných odevov 2  Spracúvanie a likvidácia iného ako nebezpečného odpadu 1 
Výroba ostatného vrchného ošatenia 12  Recyklácia triedených materiálov 2 

Výroba ostatných odevov a doplnkov 3  Výstavba obytných budov 2 
Výroba pletených a háčkovaných pančúch 2  Výstavba neobytných budov 2 
Výroba ostatných pletených a háčkovaných odevov 1  Výstavba obytných a neobytných budov i. n. 54 

Výroba kufrov, kabeliek a podobných výrobkov, sediel a 
popruhov 2 

 
Výstavba rozvodov pre plyn a kvapaliny 1 

Pilovanie a hobľovanie dreva 19  Výstavba ostatných inžinierskych stavieb i. n. 1 

Výroba dosiek a drevených panelov 1  Demolácia 7 
Výroba stavebnostolárska a tesárska 1  Zemné práce 56 

Výroba ostatná stavebnostolárska a tesárska i. n. 2  Elektrická inštalácia 34 
Výroba ostatných výrobkov z dreva; výroba výrobkov z korku,  
slamy a prúteného materiálu 3 

 Inštalácia kanalizačných, výhrevných a klimatizačných 
zariadení 17 

Výroba papiernických potrieb 1  Ostatná stavebná inštalácia 7 

Iná tlač 3  Omietkarské práce 1 
Viazanie kníh a služby súvisiace s viazaním kníh 1  Stolárske práce 28 

Výroba ostatných textilných výrobkov okrem odevov 1  Obkladanie stien a kladenie dlážkových krytín 14 
Výroba farbív a pigmentov 1  Maľovanie a zasklievanie 19 
Výroba priemyselných hnojív a dusíkatých zlúčenín 1  Ostatné stavebné kompletizačné a dokončovacie práce 28 

Výroba gumených pneumatík a duší; protektorovanie a  
oprava pneumatík 2 

 
Ostatné špecializované stavebné práce i. n. 36 

Výroba ostatných výrobkov z gumy 1  Predaj automobilov a ľahkých motorových vozidiel 9 

Výroba plastových dosiek, fólií, hadíc a profilov 1  Predaj ostatných motorových vozidiel 1 
Výroba plastových obalov 1  Oprava a údržba motorových vozidiel 41 

Výroba výrobkov z plastu pre stavebníctvo 7 
 Veľkoobchod s dielmi a príslušenstvom motorových 

vozidiel 2 

Výroba ostatných plastových výrobkov 7 
 Maloobchod s dielmi a príslušenstvom motorových 

vozidiel 2 

Tvarovanie a spracovanie plochého skla 1 
 Predaj, údržba a oprava motocyklov a ich dielov 

a príslušenstva 1 
Výroba a spracovanie ostatného skla vrátane technického skla 1  Výroba kovových konštrukcií a ich častí 5 

Výroba domácich a dekoratívnych keramických predmetov i. n. 3  Výroba kovových dverí a okien 1 
Výroba betónových výrobkov na stavebné účely 1  Pokrývačské práce 4 

Rezanie, tvarovanie a konečná úprava kameňa 1 
 Sprostredkovanie obchodu s potravinami, nápojmi 

a tabakom 
1 

Výroba surového železa a ocele a ferozliatin 2  Sprostredkovanie obchodu s rozličným tovarom 139 
Sprostredkovanie obchodu s nábytkom, tovarom pre  
domácnosť a železiarskym tovarom 4 

 
Maloobchod s použitým tovarom v predajniach 6 
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Sprostredkovanie obchodu s textilom, odevmi, kožušinami, 
obuvou a koženým tovarom 1 

 Maloobchod v stánkoch a na trhoch s potravinami,  
nápojmi a tabakom 2 

Špecializované sprostredkovanie obchodu s iným špecifickým 
tovarom 16 

 Maloobchod v stánkoch a na trhoch s textilom, odevmi a 
obuvou 7 

Veľkoobchod s ovocím a zeleninou 1  Maloobchod v stánkoch a na trhoch s ostatným tovarom 10 
Veľkoobchod s nápojmi 1  Zásielkový predaj alebo predaj cez internet 4 
Nešpecializovaný veľkoobchod s potravinami, nápojmi 
a tabakom 2 

 
Ostatný maloobchod mimo predajní, stánkov a trhov 145 

Veľkoobchod s textilom 2  Taxislužba 6 
Veľkoobchod s odevmi a obuvou 1  Ostatná osobná pozemná doprava i. n. 6 

Veľkoobchod s elektrickými zariadeniami pre domácnosť 1  Nákladná cestná doprava 86 
Veľkoobchod s porcelánom a sklom a čistiacimi prostriedkami 1  Vnútrozemská nákladná vodná doprava 1 

Veľkoobchod s nábytkom, kobercami a svietidlami 2  Osobná letecká doprava 1 
Veľkoobchod s ostatnými domácimi potrebami 2  Skladovanie a uskladňovanie 10 
Veľkoobchod s počítačmi, počítačovými periférnymi  
zariadeniami a softvérom 1 

 
Vedľajšie činnosti v pozemnej doprave 6 

Veľkoobchod s ostatnými strojmi a zariadeniami 4  Vedľajšie činnosti vo vodnej doprave 8 
Veľkoobchod s kovmi a kovovými rudami 1  Manipulácia s nákladom 4 

Veľkoobchod s drevom, stavebným materiálom a  
sanitárnymi zariadeniami 7 

 
Ostatné pomocné činnosti v doprave 20 

Veľkoobchod so železiarskym a inštalatérskym tovarom a  
vykurovacími zariadeniami a potrebami 2 

 
Ostatné poštové služby a služby kuriérov 1 

Veľkoobchod s chemickými výrobkami 1  Hotelové a podobné ubytovanie 1 
Veľkoobchod s odpadom a šrotom 2  Turistické a iné krátkodobé ubytovanie 1 

Nešpecializovaný veľkoobchod 39  Ubytovanie v ubytovniach a ostatné dočasné ubytovanie 2 
Maloobchod v nešpecializovaných predajniach najmä s  
potravinami, nápojmi a tabakom 7 

 
Jedálne 41 

Ostatný maloobchod v nešpecializovaných predajniach 71  Ostatné účelové stravovanie 41 
Maloobchod s ovocím a zeleninou v špecializovaných 
predajniach 2 

 
Ostatné jedálenské služby 1 

Maloobchod s mäsom a mäsovými výrobkami v  
špecializovaných predajniach 2 

 
Služby pohostinstiev 4 

Maloobchod s chlebom, pečivom, cukrárskymi výrobkami v  
špecializovaných predajniach 1 

 
Vydávanie časopisov a periodík 1 

Maloobchod s nápojmi v špecializovaných predajniach 2  Ostatné vydavateľské činnosti 10 
Maloobchod s tabakovými výrobkami v  
špecializovaných predajniach 1 

 
Výroba filmov, videozáznamov a televíznych programov 4 

Ostatný maloobchod s potravinami v špecializovaných  
predajniach 3 

 Podporné činnosti súvisiace s výrobou filmov, 
videozáznamov a televíznych programov 4 

Maloobchod s pohonnými látkami v špecializovaných 
predajniach 9 

 Distribúcia filmov, videozáznamov a televíznych 
programov 1 

Maloobchod s počítačmi, periférnymi jednotkami a softvérom 
v  
špecializovaných predajniach 3 

 

Príprava a zverejňovanie zvukových nahrávok 1 

Maloobchod s telekomunikačnými prístrojmi v  
špecializovaných predajniach 2 

 
Ostatné telekomunikačné činnosti 1 

Maloobchod s audio- a videoprístrojmi v  
špecializovaných predajniach 1 

 
Počítačové programovanie 12 

Maloobchod s textilom v špecializovaných predajniach 2  Poradenstvo týkajúce sa počítačov 7 
Maloobchod so železiarskym tovarom, farbami a sklom v  
špecializovaných predajniach 12 

 
Činnosti súvisiace s riadením počítačového príslušenstva 1 

Maloobchod s kobercami, rohožami, podlahovými alebo  
nástennými krytinami v špecializovaných predajniach 2 

 Ostatné služby týkajúce sa informačných technológií a 
počítačov 18 

Maloobchod s elektrickými zariadeniami pre domácnosť v  
špecializovaných predajniach 6 

 Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na  
internete a súvisiace služby 19 

Maloobchod s nábytkom, svietidlami a inými domácimi  
potrebami v špecializovaných predajniach 6 

 
Finančný lízing 1 

Maloobchod s novinami a kancelárskymi potrebami v  
špecializovaných predajniach 1 

 
Ostatné poskytovanie úverov 3 

Maloobchod so športovými potrebami v  
špecializovaných predajniach 2 

 Sprostredkovanie obchodu s komoditami a cennými 
papiermi 1 

Maloobchod s hračkami a hrami v špecializovaných 
predajniach 1 

 Ostatné pomocné činnosti finančných služieb okrem 
poistenia a  
dôchodkového zabezpečenia 13 

Maloobchod s odevmi v špecializovaných predajniach 6  Činnosti poisťovacích agentov a maklérov 47 

Maloobchod s obuvou a koženými výrobkami v  
špecializovaných predajniach 1 

 Ostatné pomocné činnosti v poisťovníctve 
a dôchodkovom zabezpečení 2 

Lekárne 9 
 Prenájom a prevádzkovanie vlastných alebo prenajatých  

nehnuteľností 16 
Maloobchod s kozmetickými a toaletnými výrobkami v  
špecializovaných predajniach 3 

 
Realitné kancelárie 35 

Maloobchod s kvetmi, rastlinami, semenami, hnojivami,  
domácimi zvieratami a krmivom pre zvieratá 
v špecializovaných predajniach 6 

 
Účtovnícke a audítorské činnosti, vedenie účtovných 
kníh;  daňové poradenstvo 70 

Maloobchod s hodinami a šperkmi v špecializovaných 
predajniach 4 

 
Správa nehnuteľností na základe poplatkov alebo zmlúv 25 

Ostatný maloobchod s novým tovarom v špecializovaných  
predajniach i. n. 16 

 
Právne činnosti 11 

Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia 60  Predškolská výchova 1 
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Architektonické činnosti 5  Základné školstvo 5 
Inžinierske činnosti a poradenstvo 10  Stredné všeobecnovzdelávacie školstvo 1 
Geodetické činnosti 13  Športová a rekreačná výchova 5 

Ostatné inžinierske činnosti a súvisiace technické poradenstvo 16  Umelecké vzdelávanie 1 

Technické testovanie a analýzy 47 
 Činnosti škôl pre výučbu vedenia dopravných 

prostriedkov 4 

Ostatný výskum a experimentálny vývoj v oblasti prírodných a  
technických vied 1 

 
Ostatné vzdelávanie i. n. 17 

Reklamné agentúry 25  Pomocné vzdelávacie činnosti 1 

Prieskum trhu a verejnej mienky 4  Činnosti všeobecnej lekárskej praxe 19 
Špecializované dizajnérske činnosti 3  Činnosti špeciálnej lekárskej praxe 28 
Fotografické činnosti 7  Zubná lekárska prax 11 

Prekladateľské a tlmočnícke činnosti 8  Ostatná zdravotná starostlivosť i. n. 12 

Ostatné odborné, vedecké a technické činnosti i. n. 25 

 Starostlivosť o staršie osoby a osoby so zdravotným 
postihnutím  
v pobytových zariadeniach 2 

Veterinárne činnosti 8  Ostatná starostlivosť v pobytových zariadeniach 1 

Prenájom a lízing automobilov a ľahkých motorových vozidiel 3 

 Sociálna práca bez ubytovania pre staršie osoby a osoby 
so  
zdravotným postihnutím 2 

Prenájom a lízing nákladných automobilov a ostatných  
ťažkých vozidiel 1 

 
Denná starostlivosť o deti 4 

Prenájom a lízing ostatných osobných potrieb a potrieb  
pre domácnosť 3 

 
Ostatná sociálna starostlivosť bez ubytovania i. n. 3 

Prenájom a lízing ostatných strojov, zariadení a iného  
hmotného majetku i. n. 1 

 
Umelecká tvorba 1 

Lízing duševného vlastníctva a podobných produktov okrem  
prác chránených autorskými právami 1 

 
Prevádzka kultúrnych zariadení 1 

Činnosti agentúr sprostredkujúcich zamestnania 4 

 Prevádzkovanie historických pamiatok a budov 
a podobných  
turistických zaujímavostí 1 

Činnosti agentúr sprostredkujúcich zamestnanie na dobu 
určitú 4 

 
Činnosti herní a stávkových kancelárií 2 

Činnosti cestovných agentúr 9  Prevádzka športových zariadení 3 
Činnosti cestovných kancelárií 1  Činnosti športových klubov 50 

Súkromné bezpečnostné služby 9  Fitnescentrá 1 
Služby spojené s prevádzkovaním bezpečnostných systémov 1  Ostatné športové činnosti 3 
Kombinované pomocné činnosti 1  Ostatné zábavné činnosti a voľno časové aktivity 7 

Generálne čistenie budov 12  Činnosti cirkevných organizácií 2 
Ostatné priemyselné čistenie budov 2  Činnosti záujmových organizácií 50 
Ostatné čistiace činnosti 6  Činnosti ostatných členských organizácií 30 

Činnosti súvisiace s krajinnou úpravou 1  Oprava počítačov a periférnych zariadení 6 
Kombinované administratívno-kancelárske činnosti 15  Oprava spotrebnej elektroniky 3 

Kopírovanie, príprava dokumentov a ostatné špecializované  
pomocné administratívne činnosti 2 

 Oprava domácich zariadení a zariadení pre dom 
a záhradu 3 

Organizovanie kongresov a podnikateľských výstav 2  Oprava obuvi a koženého tovaru 1 
Činnosti inkasných agentúr a posúdenie úveruschopnosti 1  Oprava iných osobných potrieb a potrieb pre domácnosti 4 

Baliace činnosti 4 
 Pranie a chemické čistenie textilných a kožušinových 

výrobkov 1 
Ostatné pomocné obchodné činnosti i. n. 68  Kadernícke a kozmetické služby 62 

Všeobecná verejná správa 1  Pohrebné a súvisiace služby 1 
Podpora a usmerňovanie ekonomiky 1  Služby týkajúce sa telesnej pohody 11 

Spravodlivosť a súdnictvo 1  Ostatné osobné služby i. n. 8 

Zdroj: Štatistický úrad SR 

 


